
Interjúalany: 45 éves nő, 12 éve dolgozik bíróságon, először bírósági ügyintézőként, majd 

fogalmazóként és titkárként. 

 

Megosztanád, hogy mennyi a nettó kézhez kapott havi fizetésed? 

A havi fizetésem 439.000.- forint. 

 

Mondanál néhány szót a lakhatási körülményeidről, a vagyoni helyzetedről? 

Saját lakásban élek, melyet hitelből vettem és van egy 20 éves autóm. A lakáshitelem 

törlesztőrészlete 126.000.- forint havonta. Édesanyámat támogatom, neki nagyon kevés a 

nyugdíja, a legtöbbször két háztartásnak vásárolok be. Az autómra nagy szükség van, azzal 

hordom édesanyámat orvoshoz, hivatali ügyeket intézni 

 

Vannak-e anyagi nehézségeid, ha igen, miben mutatkozik ez meg? 

Át kellett alakítanom a vásárlási szokásaimat, a korábbi fizetésemelésünk teljesen elenyészett. 

Az autót nem adhatom el, mert amikor kell, akkor nagyon kell, de a legszükségesebbekre 

szorítottam le a használatát. 

 

Mi a véleményed a jelenlegi fizetésedről és egyéb juttatásokról? 

Nagyon szíven ütött a Tatai tüzéres plakát. Titkárként saját referádám van, büntető ügyszakba 

vagyok beosztva. Az, hogy saját ügyeimben önállóan eljárva döntök ugyanolyan ügyekben, 

mint akár a bírók is, de egy kezdő katona többet keres nálam nagyon szíven ütött. Hiszen az 

én végzettségemmel, korommal nyilván a plakáton szereplő összegnél többet keresnék. Itt 

viszont az otthondolgozás és az önállóság az, amit nehéz pénzben kifejezni. 

 

Milyen mértékű béremelést tartanál indokoltnak? 

Az infláció miatt legalább akkorát, mint legutóbb volt. Az azt megelőző emelésből én 

kimaradtam, mert még nem dolgoztam a bíróságon akkor, az 2002-ben volt. Nem szeretném 

ha megint ennyi idő telne el az újabb emelésig. 

 

Vettél-e igénybe bíróságon belüli elérhető segélyt, ha igen, milyen gyakran? 

Igen, temetési segélyt. 

 

Tervezed-e, hogy elmégy a bíróságról? 

Fontolgatom. Azonban nagy visszatartó erő az otthondolgozási kedvezmény, a teljesen önálló 

munkavégzés és szervezés. Az otthondolgozós napjaim azok, amikor édesanyámat orvoshoz, 

hivatalba, vagy más szükséges helyekre tudom vinni. Ilyenkor úgy osztom be a munkát, hogy 

inkább fennmaradok este sokáig dolgozni. Ez, a rugalmasság jelenleg a legerősebb 

visszatartó erő. 


